

講題:「認識真理的聖靈」 經文: 約 15:26-27, 16:4 下-15

前言:

「聖靈降臨的信仰意義」

一、認識五旬節聖靈降下的歷史(徒 2:1-21)

二、三一上帝在聖靈裡獻出自己

三、認識聖靈的工作

結論/省思:

今年主題: 蒙召作聖徒-在教會中作聖徒 聖靈降臨主日

年度目標: 講經靈修、小組生活、家庭祭壇。 ※表站立記號。

Table with 3 columns: 十, 主日, 禮拜程序, 十. Rows include: 奏樂, 聖歌, 聖讚美, 聖昭示, 聖認罪, 聖宣赦, 問安, 啟應, 聖讀經, 聖認信, 唱詩, 證道, 聖回應/奉獻, 報告/代禱, 聖頌, 聖祝禱, 聖樂.

◎ 當用心靈誠實來敬拜主 ◎

Table with 1 column: 聖工事奉. Content: 下週講員: 陳輝龍牧師(約 3:1-17), 司會: 林秀津執事, 司琴: 陳以琳姊妹, 讀經: 林秀津執事.

\*主日禮拜受室內五人的限制, 所以服事人員會更動, 將另行通知!

成立: 1984 年四月五日 獻堂: 1989 年元月二日 駐堂牧牧: 會址: 高雄市三民區育英街 68 號 牧師: 陳輝龍 0927-509310 電話: (07)383-0653 E-mail: lct9ru@yahoo.com.tw Facebook: 信義會九如教會(註明及非會員) 線上主日崇拜時間: 每週日上午 10:00 郵政劃撥: 41153415「陳輝龍」(請註明用途)

本週金句

「祂等真理的聖靈來了, 祂要引導你們明白(進入)一切的真理, 因為祂不是憑自己說的, 乃是把祂所聽見的都說出來, 並要把將來的聖事告訴你們。」 - 約翰福音 16:13

教會消息

- 1. 謝謝克俊和沐唯夫婦協助主日線上禮拜, 使兄弟可以在家方便連結手機參加禮拜。
2. 受到連續幾天雙北本土確診案例激增, 全國已提升到第三級警戒, 更嚴格的限制措施以加強防疫, 教會自 5/23-6/6 改採「線上禮拜」方式, 請兄弟按崇拜時間上線連結。
3. 本週日為「聖靈降臨主日」, 聖靈降臨使教會與信徒充滿能力, 信徒在聖靈裡彼此交通, 在主裏成為一體。
4. 因應防疫升級教會週間聚會自 5/19-6/6 均暫停聚會, 請大家在家增進閱讀與靈修, 也可收看 15 頻道「好消息電視台」充實靈性生活。
5. 主日禮拜受室內五人的限制, 所以服事人員會更動, 將另行通知。
6. 本週六下午 1:00 宣教師舉聖恩、巴哈拿全家將搭車前往桃園, 從桃園搭機返回芬蘭, 請為他們的旅程及未來的生活適應代禱。
7. 奉獻可採線上匯款, 銀行代碼: 808 帳號: 0727-968-056606; 或先預留, 待實體聚會時奉獻, 願神賜福與您!

肢體關懷及代禱

- 1. 七佳教會吳師母(方琳玢)在長庚住院做化療(需6次), 十全教會高師母(柯蕪蕪)在榮德做化療, 請持續為兩位師母的身心安康代禱。
2. 劉倩如姊妹的弟弟-劉榮欽, 上週四因心肺衰竭病逝於大同醫院, 本週五上午 8:30 將於殯儀館舉行入殮及火化並安葬於橄欖園墓園, 請兄弟為劉姊妹家人及安息禮拜事宜代禱。
3. 王麗明執事租賃的住處因房東另有用途, 已自一樓搬到三樓, 請為後續整理及適應代禱。
4. 為梅雨季節準時來到並帶來足夠的雨量, 以增加國內各大水庫的蓄水代禱。

其他消息

- 1. 因新冠肺炎變種激增本土病例破千人-源自諾富特飯店, 萬華區之群聚感染及其他縣市, 全國已進入第三級警戒。請大家仍勤洗手與戴口罩, 並避免人數過多的群聚, 疫情中心公告八大場所必須戴口罩, 請確實配合防疫工作。

Table with 1 column: 奉獻徵收錄. Rows: 主日奉獻, 拜一奉獻, 拜二奉獻, 拜三奉獻, 拜四奉獻, 拜五奉獻, 特別奉獻.

若有任何錯誤, 歡迎財務部同工「關培銘執事」更正

Table with 2 columns: 每日讀經靈修經文. Rows: 5/23(日), 5/24(一), 5/25(二), 5/26(三).

教會年-聖靈降臨期

我們宣認耶穌基督是主, 也活出以耶穌基督作主的生活與見證。

一同敬拜, 一同傳福音。享受在聖靈裡的團契, 彼此相愛, 分享與關懷。

聖靈降臨節的由來

聖靈降臨節, 亦即今日猶太人仍在慶祝的五旬節源於七七節, 以色列人從尼散月 16 日——大祭司將一捆新熟的大麥獻給耶和華作為初熟果子的那天, 數算七個星期, 這一共是 49 天, 然後他們會在第 50 天守七七節。當猶太人將聖經譯成希臘文時, 希臘文的「第 50」(日)一字是 (pentecost)。因此, 說希臘語的猶太人遂將七七節稱為五旬節(英文 Pentecost, 五旬節)。聖經利未記 23:15-21 記載:『你們要從安息日的次日, 獻禾捆為搖祭的那日算起, 要滿了七個安息日, 到第七個安息日的次日, 共計五十天, 又要將新素祭獻給耶和華。要從你們的住處取出細麵伊法十分之二加酵, 烤成兩個搖祭的餅。...祭司要把這些和初熟麥子作的餅, 一同作搖祭, 在耶和華面前搖一搖, 這是獻與耶和華為聖物歸給祭司的。當這日, 你們要宣告聖會, 甚覺勞碌的工都不可作, 這在你們一切的住處, 作為世世代代永遠的定例。』五旬節是從初熟節(利 23:10-11, 15-17)開始算起的第 50 天(第七個安息日的次日), 所以稱之為五旬節。對信奉猶太教的人而言, 這一天是摩西在西奈山領受耶和華所給與的《十誡》的日子, 是「感謝賜下律法的紀念日」。這個節日同時也用來感謝耶和華賜與的收穫, 所以又稱收割節, 是猶太人的三大節期之一。對基督教來說, 五旬節就是《使徒行傳》第二章所載聖靈降臨在眾門徒身上的日子。當聖靈傾注在門徒身上, 門徒便得著力量與勇氣, 並得到了說方言的恩賜, 向別人傳揚福音(徒 2:1-12)。有鑑於此, 也有人認為是早期基督教會成立之日。但關於聖靈降臨節的慶祝, 最早記載是在四世紀末, 由西班牙修女以塞利西亞所寫的《朝聖記》所記。聖靈降臨節亦是聖靈降臨期的開始。

聖靈降臨節的意義

在使徒行傳 2:1-21 有關聖靈降臨的記載中, 聖靈賜給那些沮喪、失望的門徒們有新的生命, 教會因而誕生。聖靈的臨在和賜予的新生命, 是上帝所賜的一項禮物。在這段經文中, 上帝的顯明地搖動、震撼一般人的期望。只有上帝才有這麼偉大的能力, 能夠完成如此偉大的神蹟。當然, 並非每個人都會承認這種上帝的恩賜。當看見聖靈臨在的奇妙現象時, 有人竟敢取信徒說:「這些人不過是喝醉罷了!」(13節)。這種反應提醒我們, 若是我們活在聖靈的生命中, 總會有人反對及抗拒。在現今所處的世界中, 眾人總是熱切、積極地尋求自我的成就, 並且試圖控制自己的未來。我們必須細心地思想這段經文和內容, 它催促我們對於上帝臨在的奧秘, 有更深入地體驗, 並且需要對這種體驗, 保持開放的態度。

聖靈降臨節的省思

我們個人或教會, 是否仍然活在我們舊有、習以為常的觀念或價值觀當中? 我們是否願意對聖靈所帶來的改變, 保持開放、接納的態度?